



去年无锡科技进步贡献率全省第一

科技推动高新产业稳步发展



世界最快超级计算机、最大下潜深度达7062米的潜水器……近年来,越来越多的无锡尖端科技受到国内外的广泛关注。在这些高科技产品的背后,是无锡着力推进科技体制改革,深入实施创新驱动发展战略,去年无锡全市科技进步贡献率预计达到63%,居全省第一,这为建设“强富美高”新无锡提供了有力的科技支撑。

徐振

高新产业稳步发展

“神威·太湖之光”超级计算机,是由国家超级计算机无锡中心研制,是我国首台国产处理器和国产软件、世界首台峰值计算速度超过十亿亿次的超级计算机,系统峰值性能(125.436PFlops)、持续性能(93.015PFlops)、性能功耗比(6051MFlops/w)三项核心指标均居世界第一。“神威·太湖之光”已蝉联全球超级计算机500强榜单三连冠,获得“戈登·贝尔”奖,被吉尼斯世界纪录认证为“运算速度最快的计算机”。

“蛟龙号”也是家喻户晓的一项“无锡科技”,该潜水器最大下潜深度达7062米,填补了我国在深海载人潜水器领域的空白,可以完成多重类型的深海作业,标志着我国深海载人潜水器技术进入国际先进行列。

“神威·太湖之光”“蛟龙号”这些响彻世界的科技力量,让无锡科技聚焦在了镁光灯下,这也是无锡持续推进科技发展的成果。去年,无锡全市科技进步贡献

率预计达到63%,全省第一;全社会研发费用占地区生产总值比重预计达到2.82%;万人有效发明专利拥有量超过31件。

无锡高新技术产业稳步发展,全市高新技术产业全年实现产值6548.72亿元,占规模以上工业总产值比重达到43.4%。全市有效期内的高新技术企业达到1638家;企业创新能力也不断提升,全市累计建成国家级企业工程技术研究中心6家,大中型企业研发机构有效建有率达到84.7%,全省第一,企业研发经费占主营业务收入比重达到1.62%,全市企业新承担国家和省各类科技项目382项,到位国家和省专项科技资金5.67亿元。

无锡的创新创业环境也不断优化,市级风险补偿贷款实现全流程线上运行,累计向企业发放风险补偿贷款51.87亿元,惠及企业292家;立项29个专利权质押贷款贴息项目,办理专利执行险83单。此外还落实鼓励企业科技创新的各类优惠政策,减免税额超过43亿元,惠及企业2662家。

发展科技惠及民生

接下来,无锡将继续深入实施创新驱动发展核心战略和产业强市主导战略,不断深化科技体制改革,着力提高发展质量和效益。今年全社会研发投入占地区生产总值比重重要达到2.86%,万人有效发明专利拥有量重要达到32件,高新技术产业产值占规模以上工业总产值比重重要达到43.5%。

除在科技体制机制创新、发挥示范区建设示范引领作用、激发企业创新创造活力、提升科技服务能力水平、深入实施知识产权战略等方面下工夫外,还将大力推进科技富民工程。将加大科技兴农力度,推进农业科技超市建设,促进农业科技成果转化,推动创新成果为农业领域的推广和使用,努力为农业增产、农民增收提供科技支撑。同时将加快在社会事业领域启动一批科技示范项目,推动高新技术向公共安全、食品安全、医疗卫生等人民群众关注的热点民生领域的渗透和扩散,使科技创新的成果惠及广大人民群众。



现代快报公益社区行走进水秀社区

日前,为期两天的“灵山后花园·现代快报百场公益社区行”河埭街道水秀社区站活动圆满落幕。活动中嘉仕恒信、爱尔眼科、康贝佳口腔、东方肛肠等医院,现场为社区居民的健康问题答疑解惑。水秀社区组织的义卖活动也同步进行。与此同时,夕阳红老年大学的阿姨、伯伯们还带来了精彩表演,为当地居民献上了一场服务、娱乐的盛宴。

据悉,2017年灵山后花园·现代快报百场公益社区行将持续至年底,共有百场社区行活动,除现场摊位展示外,现代快报还联合了各街道、社区、协会、企业等,进行包括锡剧、戏剧、民族舞、魔术、世界旗袍会美女阿姨时尚走秀等活动,在火热进行的同时,也会将精彩的文艺表演送给居民,同时也将会为老年人,提供一个展示自己的平台。高艺文/摄

惠山国税四分局推出新服务:开发票只需扫扫二维码

“现在不仅可以线上申领发票,邮寄到企业,就连开票都只要扫一扫二维码,这样的互联网税务服务对我们纳税人来说,真是太方便太贴心了!”近日,在无锡市惠山区国税四分局跟着导税员学习使用发票助手软件的会计小戴笑道。

惠山国税四分局相关人员

介绍,该软件运用二维码技术,由纳税人自愿下载使用。输入纳税人识别号、名称等信息,发票助手软件生成该单位的二维码。销货方开具发票时,可通过识读购货方的二维码快速带出发票抬头信息,从而大大节省开票时间,提高发票开具效率和准确率。朱鲸润

打造交通文明全社会共建共治格局

醒目标志提醒你:礼让斑马线

从10月22日起至12月22日,无锡将在全市开展“礼让斑马线,文明在锡城”的主题活动,交警部门将对市区所有人行横道线及相关信号灯设置进行排查梳理,严格按照技术规范标准和交通需求,全部予以整改完善,并普遍增设更加直观、醒目的“礼让行人”“监控拍摄”等交通标志,加装一批夜间发光警示设施和提醒显示屏,全面系统规范无锡市斑马线交通文明硬件设施。

朱鲸润

城市文明看交通,交通文明看斑马线。斑马线承载着最直观的城市文明形象、体现着最基本的社会人文关怀。然而,记者了解到,今年以来因机动车在行人横道时未按规定减速或停车让行引发的一般程序交通事故有26起,致12人死亡,18人受伤。

为了提高斑马线处的主动礼让率,近年来,交警部门在全市范围内安装了78套“人行横道智能监测系统”,对机动车不按规定礼让行人违法行为进行抓拍,今年以来已抓拍9万余起不礼让行人的违法行为,但要在全市形成“文明行走斑马线,机动车礼让斑马线”的文明交通浓厚氛围,还需要全社会所有交通参与者共同来主动践行“斑马线上”的文明交通行为。

围绕“礼让、礼让、礼赞”主题,交警部门将组织开展“斑马线上”不文明交通行为全媒体曝

光、讲述“斑马线上”的故事、“最美斑马线”评选、“斑马线上随手拍”等系列活动,大力营造“文明行走斑马线、文明礼让斑马线”的浓厚社会氛围。

交警部门将会同市文明办、市政法委综治办等部门,组织动员企事业单位、社会团体、学校、医院、商业综合体等工作人员,及社区居民、文明交通志愿者,广泛开展礼让斑马线志愿引导包干活动。还将会同交通等部门,组织驾驶人、驾校学员、运输企业驾驶人,一并开展包干认领工作,全力打造斑马线交通文明全社会共建共治格局。

此外,交警部门将继续加大科技投入,增装一批机动车不礼让行人自动抓拍系统、人脸识别系统的同时,还将积极探索应用斑马线智能警示系统,进一步加大科技执法力度,坚决打造和捍卫斑马线交通文明“无锡规矩”。

拍卖公告

受委托,定于2017年10月31日下午2时在无锡市解放东路1008号(金和大酒店17楼会议室)举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:无锡力采天峰物资有限公司的不良债权(详见相关报告),参考价15万元,保证金10万元。
二、看样日期:即日起可来电咨询看样。
三、竞买人条件:根据委托方要求,借款人、保证人等关联人不得参与该标的的竞拍。

四、参拍方式:有意参拍者请于2017年10月30日下午4:00前带好有效证件及约定参拍保证金(本票)前来拍卖公司办理竞买登记手续(任何支付方式必须以实际到账为准),逾期不再受理。

五、联系方式:82411600 13961797007 张先生
地址:无锡市湖滨路655号时代杰都1208室

无锡永嘉拍卖有限公司
2017年10月23日

神经外科专家无锡“论剑”

近日,江苏省第二十一次神经外科学年会在无锡开幕,“微创神经外科太湖论坛暨第十四届神经内镜微创技术专题研讨会”也同时召开。本次会议由江苏省医学会、江苏省神经外科学分会主办,无锡市医学会、南京医科大学无锡第二附属医院协办,赵继宗院士、周良辅院士、于金明院士等神外著名专家以及国内神经外科领域的专家学者500余人齐聚一堂,共同探讨神经外科尖端医疗技

术。据了解,本次年会包含大师讲座、专题报告、手术直播、青年医师手术视频大赛、青年医师论文大赛、内镜实训班等多个环节。来自北京天坛医院、上海华山医院、北京市神经外科研究所等医院的知名教授学者依次上台开展现场学术专题讲座,并与现场参会人员共同交流经验,对进一步提高我国神经外科整体医疗水平起到促进作用。朱鲸润

双色球一周回顾(10月15日-10月21日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖25注,单注最高奖932万元,单注最低奖576万元;二等奖共计425注,单注最高41.5万元,单注最低6.4万元。在此期间,我省中出4注一等奖、33注二等奖。镇江一彩民包揽其中2注,采用随机选号5注,每注2倍的投注方式,第4注号码与当期开奖号码完全一

致,由获2注一等奖,奖金合计1864万余元;另2注一等奖分别被盐城和连云港彩民摘得,前者花了12元自选6+6蓝球复式号,后者花了22元自选6+11蓝球复式号码,分别赢得609万元和1641万元。高艺

